

□2019年6月22日 星期六

□责任编辑 胡银玲 □版式 乔杰 □校对 杨应文



沈小芳:城市“美容师” 靓丽风景线

践行社会主义核心价值观·

宝应好人

都说城市是我家,文明靠大家,居住在安宜镇世纪园社区的环卫工人沈小芳真正将城市当成了自己的家一般爱护。20多年来,她在环卫岗位上勤勤恳恳、任劳任怨,用自己的勤劳呵护城市的美丽。

年轻时的沈小芳选择环卫工作时,亲戚朋友都不理解,都劝她找一份轻松体面的工作,她却说:“你不干我不干,城市的环境卫生总要有人去做。”于是,她毅然决然地选择了环卫工人这份职



曹甸 本报讯 6月20日,曹甸镇组织市监、安监办、食安办、环保办等部门单位,在镇文化中心站,启动了食品安全宣传周活动。曹甸镇近百家食品生产经营者参加了启动仪式。

今年以来,曹甸镇采取多种形式、多项措施,守护百姓“舌尖上的安全”。宣传周活动,重点围绕“尚德守法,食品安全让生活更美好”的主题,精心组织实施。通过悬挂横幅、开动宣传车、设置食品宣传展版、设立咨询服务台、散发各种宣传资料等方式,向广大群众普及食品安全相关知识。

宣传活动周期间,还举办食品安全、生产安全、特种设备安全等知识培训班,组织安全生产知识竞赛,开展食品安全进机关、进学校、进企业、进社区、进农村、进家庭、进公共场所“七进”活动。该活动的开展,进一步加大日常监管力度,确保广大消费者的食品安全,筑牢了食品安全“防护墙”。(乔修林 高晓辉 郝名玲)

安民社区 主题读书活动受欢迎

本报讯 近日,在安民社区综合文化中心举办了书香安民读书社上半年最后一次“大爱无言 感恩有你”主题读书活动。此次读书活动趣味性较高,设有诵读比赛、美文分享、写作技巧提升、师生互动、心路感言五个环节。

活动中,志愿者教师组织的诵读比赛、美文分享、写作技巧提升激发了孩子主动学习、主动看书的积极性。在互动环节中,孩子们写下了自己一学期的读书心得,说出了最想对老师说的话,整个读书活动气氛高涨。活动最后,志愿者还向孩子们赠送了精美读物,鼓励孩子做到“好读书、读好书、书读好”。

活动的开展,展示了孩子们积极向上的精神风貌,让他们享受到读书带来的乐趣,更让他们学会了感恩。(陈永和 杨雪)

冒名执照起纠纷 巴掌打醒“好心”人



两个巴掌,将他人打进医院,治疗3天,自己要赔偿、道歉。一件朋友间的纠纷案,以两败俱伤收场。负责经办此案的调解员,也是就此发出提醒,违法“好事”做不得,切勿误人兼误己。

据申请调解人冯某介绍,他和柳某是多年的生意伙伴。去年,柳某的营业执照被注销,“好心”的冯某爽快地答应用自己名字代领新照。而正是这张冒名的执照,给彼此关系蒙上了阴影。冯某说,不久前,事情发生变化。因为经营不善,柳某的店铺还被怀疑做了虚假登记,执法人员依据证照信息找到冯某,要他提供资金报表,否则,就要

所幸的是,调解员秉持立场,灵活运用专业

◆接1版

强化协调服务,凝心聚力抓项目建设。该镇紧紧围绕项目建设这个“牛鼻子”,切实提高新形势下谋划项目、抢抓项目、服务项目的能力和水平。继续实施专人项目服务机制,对签约项目加快相关手续办理,力争实现早开工;对在建项目及时高效处置项目施工中出现的问题和矛盾,加快施工建设进度,力争实现早竣工、早投产、早达效。

对照全年目标任务,该镇将进一步增强追赶超越的使命意识,坚持问题导向、目标导向,加强对全镇工业开票销售、工业入库税收、企业培育等关键指标的跟踪监控力度,动态分析数据变动趋势,及

打黑名单。而这不仅有损商业信誉,还影响到生活起居,连出门叫车都会被拒载。心乱如麻的冯某想找柳某交涉,却碰了一鼻子灰。气急败坏的冯某,动手打人,激化了矛盾。

对于拖冯某下水的事,柳某也表现得无可奈何。他说,自己并未料到如此结果,冯某曾提出要做个报表应付一下,以免双双被打黑名单,可这时的柳某却是救火没有水——干着急,因为门市没有效益,他已先一步进入了黑名单,所以根本拿不出什么报表。在挨打后,柳某内心悔恨交加,既悔于拖人下水,又怨恨对方不顾情面出手伤人。

在调解过程中,双方始终处于对立面,在赔偿金额方面,柳某要求冯某赔付自己误工费、医疗费、精神损失费,共计10000元。而冯某则表示,自己只能够承担3000元,双方为了几千元的差额,不顾调解员在场,打起了口水仗。

技巧,对他们进行了积极的劝解,从而逐步缩小了认识上的差距。在交流过程中,调解员紧紧结合《企业法人登记管理条例》,有针对性地进行了释法教育,提醒当事人,营业执照是合法经营权的凭证,不得随意转让。而冒名领执照更是存在着诸多法律风险,除双双被纳入黑名单外,如果经营者遇到债务问题,登记人也脱不了干系。现场,调解员还郑重发出提醒,要当事人汲取此次教训,深刻认识矛盾根源,不要再心存侥幸心理,以身试法。

最终,在调解员的尽力协调下,冯某承诺支付柳某5000元赔偿。双方就此结束争议。冯某还当场表示,会接受教训,尽快到市场监管部门,将代办的执照注销掉,以免被纳入黑名单。“帮忙不成,自己还差点被拉黑,以后再也不做冒名顶替的事了。”反思之余,冯某发出这样的感慨。

·姜海波·

夏集:以钉钉子精神推进招商引资和项目建设

◆接1版

早采取应对措施。围绕上半年欠序时较大的工业企业,该镇挂钩联系的党政领导和部门人员深入企业一线,摸清真实情况,找准问题症结,当好企业服务的“店小二”,加大对企业的服务力度,提供及时有效的政策信息,切实解决企业发展中的实际困难。同时,强化各类项目的用地、用电、用水等要素保障,推动全镇经济运行健康发展。

夏集镇负责人表示,下一步坚持让招商引资的“火苗”更旺,让项目建设的“热度”更高,让重点指标的“潜力”更大,力争交出工业经济发展的优秀“成绩单”。

十二届县委部署第九轮巡察工作

本报讯 把最主要、最关键的问题盯紧住、解决好,大力推动明显违反规定、群众反映强烈且能够及时解决问题的即知即改,持续深化标本兼治,有针对性地完善制度机制,实现源头治理。

会议要求,要强化分类施策,立足实际、因地制宜,科学谋划巡察工作方案,坚持具体情况具体分析,哪方面问题突出,就重点聚焦,深入检查哪方面的问题。要强化协作配合,县委巡察组、被巡察党组织、纪检监察机关和组织、宣传等部门要各司其职,共同配合推动巡察监督高质高

效开展。要强化队伍建设,巡察干部要强化纪律约束,严格执行巡察工作相关规章制度,真正做到“打铁必须自身硬”。

根据县委部署,本轮巡察将对望直港镇党委进行巡察“回头看”,并对所辖村(社区)和基层站所开展“全覆盖”巡察;对县自然资源局党组及下属国土分局、国土所开展巡察;对县行政审批局党组、县残联党支部、县妇联党支部、县老干部局党支部、县总工会党组、团县委党支部、县工商联党组开展巡察。